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Το Δεξί χέρι του Αγίου Νικολάου στο Βουκουρέστι
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα / Προσκυνήματα-Οδοιπορικά-
Τουρισμός

Το δεξί χέρι του Αγίου Νικολάου βρίσκεται στον ιερό ναό του Αγίου Γεωργίου στο 
Βουκουρέστι της Ρουμανίας.

Έγγραφο της εποχής αναφέρει ότι το δεξιό χέρι του Αγίου Νικολάου δώρησε στον 
ιερό ναό του Αγίου Γεωργίου στο Βουκουρέστι της Ρουμανίας ο ηγεμόνας Μιχαήλ ο 
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Γενναίος το 1599.

Του το είχε δωρήσει με την σειρά του ο Καθολικός αρχιεπίσκοπος του Μπάρι μετά 
την μεσολάβηση ενός πολύ πλούσιου εμπόρου.

Με αυτόν τον τρόπο ο καθολικός αρχιεπίσκοπος ήθελε να τον τιμήσει για το ότι ο 
ηγεμόνας Μιχαήλ ο Γενναίος ήτανε προστάτης του χριστιανισμού στην Ευρώπη 
εκείνη την εποχή δίνοντας σκληρές μάχες με τους Οθωμανούς και θεωρούνταν ως 
ο «πρίγκηπας της χριστιανοσύνης».

Ο ηγεμόνας Μιχαήλ ο Γενναίος του απέστειλε ως ευχαρίστηση δύο πουγγιά γεμάτα 
με χρυσά νομίσματα.
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Επίσης για το γεγονός αυτό μιλάνε και διάφορα χρυσόβουλα που βρίσκονται 
σήμερα στην Μονή Σίμωνος Πέτρα του Αγίου Όρους, στην οποία Μονή Σίμωνος 
Πέτρας, ο ηγεμόνας Μιχαήλ ο Γενναίος μνημονεύεται και ως ένας από τους 
κτήτορες της.

Τα λείψανά του διατηρήθηκαν στα Μύρα της Λυκίας έως και τον ενδέκατο αιώνα, 
όπου το 1087 κάποιοι ναύτες τα αφαίρεσαν και τα μετέφεραν στην Ιταλία, στην 
πόλη Μπάρι, όπου τοποθετήθηκαν στο Ναό του Αγίου Στεφάνου ενώ σήμερα 
βρίσκονται στην Βασιλική του Μπάρι.

Ο Άγιος Νικόλαος τιμάται ιδιαίτερα σε όλο τον ελληνικό χώρο από τους 
ανθρώπους της θάλασσας και είναι προστάτης των ναυτικών, του Πολεμικού και 
του Εμπορικού Ναυτικού.

Είναι ο πολιούχος Άγιος της Αλεξανδρούπολης, του Βόλου, του Γαλαξειδίου, της 
Κοζάνης, του Πολύγυρου, της Σητείας και της Σύρου.

Ο Αγιος Νικόλαος κοιμήθηκε εν ειρήνη στις 6 Δεκεμβρίου του 343, ημέρα που 
τιμάται και η Μνήμη του.
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